

10.26
SATURDAY
耶利米書
35:1-19

利甲的兒子約拿達的子孫遵守了他們祖先的命令，而你們竟不聽從我。所以，我一上主、萬軍的統帥、以色列的上帝要照我所說的降大災難在猶大和耶路撒冷人民身上。因為我對你們說話，你們總是不聽；我呼召你們，你們總是不應答。」後來，我告訴利甲族人，上主—萬軍的統帥、以色列的上帝這樣說：「你們聽從祖先約拿達的命令，遵守他一切的指示，實行了他的話。所以，我一上主、萬軍的統帥、以色列的上帝這樣應許：利甲的兒子約拿達家始終會有男丁事奉我。」（利35:16-19）

信實與順從

當約雅敬做猶大王時，巴比倫已經持續攻打耶路撒冷一段時間，受到波及的還有利甲族。利甲族是游牧民族，不過也因為常與以色列人接觸，所以也融入在以色列人的生活領域中，甚至也有在聖殿裡面服事。

耶利米受上主的指示，邀請利甲人到一位祭司的家中作客，並且拿酒請他們喝；此時利甲人說：「我們不喝酒。因為我們的祖先利甲的兒子約拿達命令我們和我們的後代不可喝酒、不可造房子、不可耕種、也不可栽種葡萄或擁有葡萄園，他命令我們終生住帳棚，多年來我們都謹守這樣的規範。」因為他們的順服，上主透過耶利米告訴他們說，上主並應許它們各項所需，讓他們世世代代都能蒙受恩典。

利甲族人對祖先命令的忠誠與順從，正如今日我們對信仰傳承的重視。例如今年適逢台灣教會公報社成立140週年，台中中會埔里教會的弟兄姊妹們，響應了以「台灣第一份報紙」——抄寫《台灣府城教會報》首刊號的內容的抄寫活動，透過一筆一劃，延續著福音的傳承與使命。無論環境如何改變，都不要忘記我們在上主面前的承諾，讓上主的恩典在我們的生命中代代相傳。

一筆一劃傳承信仰 埔里教會響應公報社140週年抄寫活動



台中中會埔里教會參與了公報社的紀念抄寫活動。（新聞內容請至TCNN閱讀）

賜下應許的上主，我願堅守信仰，忠誠順服祢的命令。謝謝祢保守我，使我在祢的恩典中成長。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。